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Beenenue

B coorBercTBMM ¢ mporpaMMoN IUCHHIUIMHBI «MaTeMaTU4ecKnid aHaJIn3»
CTYIACHTBl JOJDKHBI BBINOJHUTH 12 MHOUBUAYaldbHBIX padboT. MHIuBHIyanbHBIE
paboTHI BKIIIOYAIOT CJIETYIOIINE TEMBI:

— IIpsAmas JIMHHS HA IUIOCKOCTH;

— Ilpenen pynkuuu;

— HenpepbiBHOCTD (hyHKIINY;

— [IpousBonnas pyHKUIMY;

— Ilpumenenne mudpdepeHIUanbHOTO HMCUYHUCICHUA I KCCIEAOBAHUS
yHKIHH;

— [lpumenenune audpdepeHINATBHOTO HCYHUCIECHUS B SKOHOMHYECKHX

HCCJICIOBAaHMIX

DKCTpeMyMbl (YHKIIMA MHOTUX ITEPEMEHHBIX;

— MeTtoapl HHTErPUPOBAHNS;

— OnpeneneHHbI HHTErpal;

— YucnoBeIe pAaBI;

— Juddepenumanbaple  ypaBHEHUsT MEpBOrO NOpAIKa U ypaBHEHUS,
JOITYCKAIOIIUE TOHMKEHUS OPAJIKA;

— Jluneitnble nudepeHnmanbHbIE ypaBHEHUS] BTOPOTO MOPSIKA.

I[Io xaxmon Teme mnpuBomarcs 30 BapuaHTOB 3ajaHuid. B pamkax
WHJUBUYyAIbHBIX 3aHATUA 1O MATEMaTHKE CTYJIEHThl JIOJDKHBI BBINOJHUTH TIO
OJIHOMY BapHWaHTy 3aJaHusl COOTBETCTBYIOLIEH TeMbl. Ha BBINIOJIHEHHE OJHOIO
BapUaHTa UHAMBUAYAJIbHBIX 33JJaHUN MO KaXXI0i TeMe oTBojauTcs 2 yaca. KoHTpoib
3HaHUU OCYIIECTBISIETCS MyTeM IMPOBEPKH MUCBMEHHOW pPabOThl M OLEHKU IO

OaJIITEHO-PEUTUHTOBOM CHCTEME.



OcHoBHas yacTh

NupuBuayaabHas padora Nel.

Tema. [Ipsimast TMHUSA HA IVIOCKOCTH

3anaHue:

Meronamu aHAIUTUYECKON T€OMETPUU PEILUTD CIEAYIOIIYIO 3a/1a4y.

3agauya. Mexny nyHktaMu 4 U B 10 IpsIMOW JIMHUM ITPOXOAMUT LIOCCE. 3aBOJ
C coeauHEH ¢ 3TUM LIocce Kparyaiei qoporoi, D — Touka nepeceyeHus: 10poru ¢
mocce. Ha nopore CD B m. M pacnosoxeHa aBTO3alpaBOYHas CTAHLUSA, NPUYEM

CM

m .
MDo Haiitu: a) paccrosnaue ot n. C 1o mocce AB; 6) koopauHathl Touku D;
n

8) paccTosiHue ot 1. B 1o . M; 2) Benuuuny yria CAB.

BapuanTsl 3aganui:

1. A@3;5), B(6;11), C(9;6), m=1, n=2.
2. A(1; 3), B(5;1), C(4;6), m=3, n=2.
3. A(1; 1), B(7;3), C(3;4), m=1, n=2.
4. A(2;4), B(5;2), C(4,6), m=2, n=3.
5 A@B3;7), B(9;1), C5;6), m=1, n=3.
6. A(2;4), B(4;8), C(3;1), m=3, n=2.
7. A3; 1), B(11;7), C(5;8), m=3, n=1.
8. A(4; 2), B(12;6), C(7;9), m=2, n=1.
9. A(2; 8), B(10;4), C(4;1), m=3, n=4.
10. A(3; 2), B(6;8), C(8;3), m=3, n=2.
11. A(1; 7), B(11;2), C(7;8), m=1, n=1.
12. A(8; 4), B(2;12), C(3;5), m=1, n=2.
13. A(11;9), B(3;1), C(5;8), m=2, n=1.
14. A(14; 3), B(4;8), C(8;1), m=2, n=3.
15. A(2; 2), B(10;6), C(3;8), m=1, n=3.
16. A(9; 1), B(2;8), C(2;2), m=2, n=1.
17. A(14;9), B(2; 3), C(4;10), m=1, n=2.
18. A(3; 4), B(10;6), C(8;2), m=3, n=2.
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19. A(4; 2), B(12;6), C(7;10), m=1, n=1.
20. A(2; 7), B(7;12), C(8;5), m=2, n=3.
21. A(2;9), B(10;5), C(3;2), m=1, n=3.
22. A(3; 6), B(11; 14), C(10;3), m=3, n=1.
23. A(1;9), B(10; 3), C(2;1), m=3, n=4.
24. A(10; 8), B(4; 3), C(6;11), m=2, n=4,
25. A(5; 10), B(12;2), C(1;2), m=3, n=2.
26. A(2; 3), B(8;7), C(10;1), m=2, n=3.
27. A(2; 6), B(14; 2), C(11;9), m=1, n=4,
28. A(5; 11), B(14;5), C(7; 1), m=2, n=1.
29. A(4;6), B(13;9), C(10;2), m=1, n=3,.
30. A(13; 2), B(5;8), C(6;1), m=3, n=2.

Pexomenoyemasn numepamypa

1. MaremaTuka aJisi SJKOHOMUUYECKUX crenuaibHoctedt By30B. U.1 / Ilox pen.
P.I11. Mapnmanoga.- Kazaus: M3n-sBo KI'®DU, 2001, c. 9-54.

2. COOpHHK 3aJa4 10 MaTeMaTuKe AJIsi SKOHOMHCTOB: ydeOHOe mocodue ass
HPKOHOMHUYECKHUX crienuainbHocTeit By3oB./ P. III. Mapnanos, A. FO. Xacanosa, P. A.
CynranoB, A. I'. ®@areixoB; nox HayuHou pemakuuein mpod. P. 1. MapaaHnosa.-
Kazanp: Kazan. T'oc. Vu.-T, 2009, NoNel.7-1.13, NeNel.18-1.22, NoNel.35-1.42,
NoNel.61-1.72.

NupuBuayaabHas padora Ne2.

Tema. IIpexea pynkuum.

3ajgaHue: HalTH npenensl (a, 0, B, T'); J0Ka3aTh SKBUBAJICHTHOCTh O€CKOHEYHO
MaJbiX GyHKIHHA (11).

BapuanTsl 3ananuii:

3[(3 5 2
1. a) lim Un® ~3n +4. 6) lim
n—»® 2n+1 x—0 3x2

COS3x — COS5x




. (3-2x x+2_
B) lim ,
x>\ 5 —2x

1) In(1+x) ~x npu X —0.

€—n_ +Q n
5n—2n°

(2% 43
B) lim ;

x—o\ 2x —3

. a) lim
n—»0

2
1) In cosx~_ X"

. a) IImn(/n2+4 \/n ;

n—»0

2x+1
B) Hm(Sx_lj :

x—o\ bx + 3

1) tgx — sinx ~ 1

T4 5!
2) Iimm;
n—> 6+2E—n!

B) limx@qx—In€+5_;

X—>0

ne“—1~k« mpu X —0.

. a) limn n2+3—\/n2—3;

n—»w -

2x-5

B) I|m(1—3—x) e

x—0 4

n) arcsinax ~ ox mpu X —>0.

npu X —>0.

=x3 1pu X—0.

r) lim v9—x-2.
53 -x+4

6) lim smz(c 2 .
x>2 2x? — 4y

0 "m\/x+25—5;

x>0 X% 42X

0) lim¢g3x - ctg5x;

x—0

2_
r) lim X -8

=8 \[x+1-3

6) lim arcsin3x
—=0+/x+4 -
X° +7X+6
r) lim

x>-6 X% + 6X° +3X+18°

6) lim 1-cos2x
x—>0 cos3x — COS7x
M lim 2x> —x-1 .

o 1 _6x? +5x+ 4



n

2_ [
6. a) lim 3n° -4 _2n2_3 ; 5) Iimcost_ cosz;

e \/511 +3n x—0 xSin x

2x-5
B) Iim(9x+4J ; b im¥2=x -1,
Ox +7 ) /— o

X—>0

nH@A+x)"-1~nx npuX—>0.

2

3 3 L -
7. a) lim \/5 3n—4n +(1)3n—2 ; 6) lim sin3x
n—»o0 Tn+9 3 x—>03x+8_
3
. X+ X+2
B) I|m G€+x: —In3 r) lim———;
x—0 x x—>-1  x° +1
n)a*—1~kxlnampu X — 0.
8. a) lim 6n+1‘3+Qn—3;3_ 6) lim 1-cos2x
. n—>® Qn+1 (1—2:3 ’ x—>ox(/3+2)€ \/5:
6x-5)""? A -3x% 4 X
B) lim ; r) lim ;
x—o\ 6x + 7 x>0 2X
n) arctgax ~ax mpu X —>0.
T T . sin€-2
9. a) lim G+3% +6+1<; 0) I|m¢—
oo @+3 -Q+17T x—2 3x° — 24
B) I|m “C€-=x —In2 r)| “2X+ 3
x—=>0Xx 4/ 1
X2
I[)l—COSX~? npu X —>0.
3n% —2n* -3 : xtgdx
10.a) lim ; 6) lim 7
n—>© 9,3 L /5,2 _4An x—>0C0oSx —C0S” x
x2-1
. (5x+3) | . X*—6X+5.
B) lim ; r) lim———;
x—0 x=5  x“—25

X
I[) Q;l—i—X—l“‘H npu X —=>0.



11. a) limn€2n+3 -2n+1 ; 5) limi=YCoS2x .
e i x>0  xsin3x
- (10x+3)7°, -8
B) lim ; ) lim :
X—>0 1OX—7 X—3 2X+8
2
2 _2n
5 :
12. a) lim 3n _(2)311 -4 6) lim xsin3x .
e \/4n4+3n2—5 2 x>01—c0os2x +1g°x
4x+5 )
B) I|m(3x+4) : 1) lim X~ —2X :
x>0\ 3x — 7 =2 [x2 1 6x —4
1) In (1+ sinx) ~sinx  npu X —>0.
3
13.2) 'imJ3+22x Jxvd, 6) lim = C0S 2.
x>l 3x°—4x+1 x—0 xSIn2x
o tim( 2225) " 5 lim =2,
n—oo\ (n—23 ’ N—>00 4X+11
m) Incos’x~—x* mpu X —>0.
' 2x* —x-21 _arcsin€ +2
)x—>—3\/x+10—\/4—x )x_>_2 xz_x_6
3n-2 .
~ . sIn2x
B) |im(lln 7] ; r) lim :
noo\1ln+5 x—>g tg4X
1 3*-1~2xIn3 mpu X —0.
2_ - —
15.a) lim 33x 42x 4 : 5) IimCOS3x2 COSx
B) Iimn(nn—ln6+4:; r) lim m_x ;
n—»>0 X300
n) arcsin(x—2) ~(x—2) mpu X > 2.
1
_ ond _ 342 4 4 | B
16. a) lim V2n* —3n? + 12305 |- 5) IImcosSx CoS7x
n—>ow 5n2_3/n3_2 150 1—C0oS2x



B) Iim1 G4-In€+4;

x—0 x

m) (1+2x)*—1~8x

2_ —
17. 2) lim—2X_—°x=3 .
P£J7—x—Jx+l

_ (4n+5)"3
B) lim ;

n—»0 4n——3

a) arctg(x+1)~(x+1)

T 2T
18, a) lim 442G +21
n>o Q+4 0+ G+27

3x-5
B) Iim(4x_5j ,

npu X —>0.

) sin(x* + x) ~ x

2
19. a) lim 32x +23x+2 ’
x>-1x"+2x“—x—-2

B) lim n(nQn+3:— |n2n:;
Nn—>0

1) 1-cos8x~32x° mpu X —>0.

) 2n%-1
. 3n 1) ns1
20. a) lim ——(—) ;
nool \spt -7 \4
(13x 447
B) lim ;
n—o\ 13x — 5
n) In cosdx ~—8x*  mpu X —>0.

x3—3x2+x—3_

21. a) lim ;
) x> —4x+3

x—3

B) limn€un—In€-5_;

n—>0

1) v1-6x-1~-3x npu X —>0.

npu X —>0.

npu x —-1.

. X2 —4
r) lim >
x>2 X* —5X +6
. tgx—sin
0) lim S —>0%
x—0 x €—C0S2x _
1+ x—x°
r)llnﬁ———i;—————;
x>0 2% 4+ 3X
) 1-cos4
6) lim al

x—>0x(/x+4 —2/;
VX+8-3

r) lim ;
x—1 X._-l

6) lim arcsin3x

x>0+/2 +5x —~/2

) lim VOx% +2X =92 — X ;

X—>0

0) Iim(_i — ctgx] ;
x—>0\SINXx

) lim V22 —1-+x?+5 ;

X—>+0

6) lim arcsmz(—zx/.
1 4x -1

X—>

r) lim +2x+10 —=/x+20 ;

X—>+00
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x3—3x2+2x_

24 x-5

. (12n+5)"°
B) lim ;

22. a) lim
x—>1 4x

n—o\12n —7

n) e¥t-1~3x-1

23. ) lim VX3V x
5x" —7x-6

x—2
x+1
B) Iim(1+ §‘3 ) :

X—>00 x°+2x

n) tg(x° —x) ~—x
X2 +x—2

24. a) lim ,
) x>1x3 +3x2 —x -3

2 4n+n2
5) lim| -3 -
n® -3 ’

n) ¥Y6x—-1+1 ~2x
2n
[n 4

_41’1— ’
2 4+ 3n

25.a) lim

n—» 5n

2x-1

. X X
lim| 1+ X
B) x—)O( x2 +3)

1) In(1+1tg*3x) ~9x* npu X — 0.

T T
26. a) lim 9752 €+3%,
n—»0 6+5/!—6+3/!

2
2 X
: 1
B) lim x2+ ;
xoo x° -1

0 1-3%~4xIn3 mpu X —>0.
€n+ lE+ Cn —11

€n+10-€n?l

27. a) lim

n—»0

npu x—>l
p 3"

npu X —>0.

mpu X —>0.

C0S3x — COS5x
1-cos4x

0) lim

x—0

) lim VX +x-Vx =X ;

X—>+00

3
. COSx—COS” x
0) lim ;
x—0  xtgbx

6) li 1-cosb6x

m ;
x—>0x(/4+x —2/

r) lim 8x-ctgx ;

x—0

. arctg3x
0) Iim—=——;
)x—>0\/9+5x—3
. X=x"+3x-3
r) lim— > ;
x>l 2% —2X°+Xx-1
6) lim¥cx 1.
x—=>0 xSINnx

r) lim V2x2 +5x —/2x2 —2x .

X—>+0

C0S4x —COS2x

0) lim
1-cos2x

x—0




1+x
B) I|m—In‘/ :
x>0 x 1—x

11

1) lim Vx=3-+x+2 ;

X—>+00

n) arcsin(3x+1) ~ 3x+1  mpm x—>—%.
. 1 .Sl —Si
28.a) lim (1+3+5+ + €n-— ”) 5) I|m5m3)f S|n7x;
n—>c0 n—2 x>0 sin5x
2_
5 lim| 3244 e )“m\/Zx—3—\/5—2x
m| ——— ; r ;
x| 3x% + 2x +1 w2 J4—x—x
1) 1—cos7x ~24,5x* mpu X —0.
- 1
n _ n - . 7\2
29.2) lim———2 . 6) lim ‘°"”‘—3/+(3j“‘3» :
n—w 3" _ 2”+1 x—3 x2 -9 2
3 3x—x°
B) lim| > *2 ' r) lim X -9
x| ¢3 9 ’ 31— X — \/7+x
0(@1-3x)"*-1~12x pu X—0.
1 12
30.a) lim — ; 0) |Im(22x+ _3. ctg3x;
—Ax-2 3-8 x—0
- 1-cos>
B) Im@¢+2 §n€n-23In€+1"; 1) lim ;
n—>0 ; x—0 3)(2
1
n)arctg(2x—1)~2x—-1 mpmu X—>§.

Pexomenoyemas numepamypa

1. MaremaTuka aJisi JKOHOMHUYECKUX crieruanbHocTeld By3oB. U.1 / Ilox pen.
P.III. Mapnanosa.- Kazaub: M3a-so KI'®OU, 2001, c. 88-119.

2. COOpHUK 3a/lay 1Mo MaTeMaTHKe JJi1 SKOHOMUCTOB: yuyeOHOe mocoOue s
PKOHOMHUYECKHUX crienuainbHocTeit By3oB./ P. III. Mapnanos, A. 0. Xacanosa, P. A.
CynranoB, A. I'. ®arteixoB; mox HayuHou penakmmeit mpod. P. III. Mapnanosa.-
Kazanb: Kazan. 'oc. YH.-1, 2009, NoeNe2.5-2.8, NeNe2.9-2.14,2.16.
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NupuBuayaabHas padora Ne3.
Tema. HenpepbIBHOCTH PyHKIMHU
3anaHus:
1) Haiitu Touku paspbiBa, yKa3aTb WX XapakTep MU MOCTPOUTH Tpaduk
byHKIUY;
2) [IpoBecTr HEMOIHOE UCCIIEIOBAHNE U TIOCTPOUTH ICKU3 Tpaduka (PYHKITHH.

BapuanTe! 3anannii:

(x*+1, ecnim X <1,
2

1. 1) f(x)=9 2, ecmm 1<x<2 2) y= X

3-x°
| 3X, ecom  X>2.
2, eclmm X< -2, ,

2. 1) f(x)={V4-x*, ecmn -2<Xx<2, 2) y=—
X—2, eciu X > 2. x° =9
4x+12, ecnim X <=2, )

2 x° —3x

3.1 f(x)=9 x5, ecmn —2<Xx<1, 2) y=
| X—=2, ecau X >1. 2
—1, ecnu X <1, .

X — —

4. 1) f(x)=¢ —x*, ecmm -1<x<2, 2)y:x x-2
2X -8, ecmu X>2. X
E, ecmu X <1 .

X

5. 1) f(x)=4 x+2, ecmu —l<x<1, 2) y=2 +§x
4-x?, ecmu x> 1. | +3
(—Xx—4, ecan X <=3,

6. 1) f(X)=9 x+2, ecmm —-3<x<0, 2) y:%

X
5-x*, ecm  Xx>0.




13

-

X—2, ecmu X< -1, 2 a4
7.1) f(X)=4x*-4, ecm -1<x<2, 2) y=X T
X
1, eclu X 2> 2.
L X
(2X+5, ecmu X < =3, X
8. 1) f(x)=1(x+2)*, ecnn -3<x<-1, z)yzzx
| —-x’,  ecmn X>-1. -
x* -1, ecom X<0, )
x°—2x-3
9.1 f(x)=42-2X, ecom 0<x<1, 2)y:—1
| InX, ecun x>1. *
L, ecnu X< -2,
1-x
2 5 x* —3x
10.1) f(X)=<=x+—=, ecmu —2<X<2, 2) y=2
) T=13%+3 VY=
7-x*, ecmu X > 2.
4-x* ecmm  X<-1, 2 a4
11.1) f(x)=41-2x, ecmu —-1<x<3 z)y:%
x_
1, eclu X>1.
L X
[ e, ecmn X <0, ,
12.1) f(X)=<—-(x-2)%, ecom 0<x<3 2)y2x2+‘x— ‘
| X—4, €CIIn X > 3. x
2X+10, ecmu X <=3,
13.1) f(x)= %X2+1, ecan —3< X< 2, 2) y:zx‘ ‘x
X
1
Lm, eciau X> 2.
(Xx+2)%, ecimm  X<-1, )
x°—=3x—-4
14.1) f(X)=< —x+3, ecmm -1<x<3 2) y=
3
-—, eCIIn X > 3.
X



15.1) f(x) =1

16.1) f(x) =

17.1) f(x) ="

18.1) f(x)=

19.1) f(x) =1

20.1) f(x)=

21.1) f(x)=

22.1) f(x)=1

23.1) f(x)=

P

-

14
3-x%,
X—2,
In(x -1),

X <0,
ecn 0<x<2,
X > 2.

cClin

cClin

.

0,5x+1,
1

x+1
—(x-4)*, ecmn

€CJIN X <0,
, ectn 0<x<3

X>3.
X <-1,

-1<x<1,
x>1.

(x+2)?, ecnu
2%,
- X+3,

CCJIN

cClin

(0,5)°, ecin
3-x%,
2X -3,

X< -1
-1<x<?2,
X > 2.

CCJIn

cClIu
(1-2x,

x? —4,
L _3X’

X <=2,
—-2<Xx<1

x> 1.

c€Ciin
CCJIN

€ClIn
In(x +1),

2 —3X,
—(x—4)*, ecmn

€CJIn X <0,
ecn 0<x<?2,

x>1.

-

X <-1,
-1<x<3
X > 3.

, €CIM
X

1-x,

(0,5)%,

cCJin
€Clin

\

(X2 +2x+1, ecmu  X<-2,
0,5x -1,

2x—4

CCJIn

eclii X > 3.

-

1-4x,
—(x=2)* -2,

cClin

log, X, eCIIn

—-2<X<3

X <1,
ecm 1< x <4,
X>4.

2x+1
2) v =
)y x* -4
2x—3
2) y= r
2
x“ -4
2 —
)y x+1
2
X
2 =
)y 9 2
2x—-3
2 =
)y 71
1-2x
2 =
)y x4
1+x
2 =
)y 4—x°
2) _4xX-X
X
N
y_2—x
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E, ecmm X< -3,
X x+2
24.1) f(x)=4 x*-5 ecmm —-3<x<], 2) y=r5
—2—-2X, eciu x>1. ‘x + ZX‘
(2x+5, ecnim  x<-25, ;
25.1) f(x)= 1+§, ecmn —25<x<-1, 2) y:x2‘+‘x
X X
2-x°, ecmu X>-1.
i, ecnu X <=2,
X+1 x3 —X2
26.1) f(x)=¢ x*+1, ecmm —-2<Xx<], 2) y= 5
45x—25, ecmu X >1. 1
[ 4, ectn - X<0,5, ,
27.1) f(X)=4 2x+1 ecim 05<x<3 2)y:2’2“‘x
- (x—4)", ecmm X > 3. 2-x
—(x+3)?, ecmm X< -2, ;
28.1) f(x)=1 2x+1, ecm -2<x<0}5 2) y=—r
1 x°—4
—, ecnu x>0,5.
L X
(—x—3, ecmu X <=1 ,
29.1) f(x)=4-x"-1, ecim -1<x<1, 2)y:x2_‘x+2‘
X+
 log,x, ecmm  x>1.
log,(-Xx), ecmm X <=3 )
3 |+
-, €ClIn x>1.
X

Pexomenoyemasn numepamypa
1. MaremaTuka st SKOHOMHAYECKHX criennanbHocTed By3o0B. U.1 / Tlox pen.

P.I1I. Mapnanoga.- Kazanb: M3n-sBo KI'®OU, 2001, c. 120-144.
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2. COOpHHK 3aJa4 10 MaTeMaTuKe JJI1 3KOHOMHCTOB: ydeOHOe mocobue ass
PKOHOMHUYECKHUX crienuainbHocTeit By3oB./ P. III. Mapnanos, A. FO. Xacanosa, P. A.

CynranoB, A. I'. ®ateixoB; nmoa HayuyHoW penakuueit mpod. P. III. Mappanosna.-

Kazann: Kazan. I'oc. YH.-1, 2009, NoeNe2.17-2.26.

NupuBuayaabHas padora Ned.

Tema. IIpousBoaHas pyHkuuu

3ananue:

Haitru:

— MPOU3BOAHYIO PYHKIINH (a, 0);

— IIPOU3BOJIHYIO HEABHOU (PYHKIMH (B);

— UCTIONb3Ys paBuiio JlonuTass, BBIYUCIUTD Npeaessl pyHKuui (T, 1).

BapuanTe! 3anannii:

2
l.a)yzln(osx—m‘; 6)y:(inxjos X

1

[2. 2 ~ ; N . .
B) xeV* 7V —yctg€+2y =3; 1) )Icl_r)T(l)(—ezxjtg?)x; 1) IIrr;(lnxj

xX——
2
1,,1-cosx 1 1 o
s 2 1+COSx cosx 3cos® x ) y=Gx
B) x2 _yz =xarcctgy; r) ||m|ncﬂ’ ) ||mcosx\ctg2x
x—0Incos 2x x>0
1, 1-sin 1 -
3 a)y——l SI x+ 4 -1 ’ 6)y ‘082 Inx,
2 1+sinx 3sin®x sinx
B) e2* cosy—e ¥ sinx=5; 1) Jim SX —SInsx. 1)
x—0 6)63
1
lim € — 1j
x—>2
4. a) y=3%" €os? 5x +sin2x ; 6) y = x 25N,
4 2x
_1 _1
5) 4x% + 32y —29° +4=0; 1) lim— T ) lim€

3

x—2 x% 4 5x2 —6x - 16 -0 sin6x
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5 :
5.a) y=Qrigax; 6) = xVBrrsnG
. ™~ . m __m . -
xoa x" —g" x>0 sin7x
6.a) y=33—2x* -sin3x; 6) y= x>,
- . Insin3 _
B) 3x’y —xy® +2° =y r) lim —3x n) lim €ex %%
x>+0Insin” bx T
4
.2
7.a) y=~+/3—2x> -arcsin0,3x; 6) y=€osx 3" ;
2 +2x
B) y- o2V :\ﬁ; r) lim€gx—secx ;  n) |ime_—1_
X P x>0 sin3x
2
2
8.4) y=3arcigd5x V2 —x? +3x 6) y= €x+5 "3,
~ ) 7 ] . ~
B) |ny=6x—4y,2+xy; r) |Imar6tgx; ) ||mu_
x—0 arctg2x x—a In(" _ f
9.a) y=312x+4. "%, 6) y=3x+1°"";
poos€e? 3y Jsin€r—2y? 305x+2=0; limZ—o . p im
j e D 50 4x _5x ’ ) .
1-2 .
10. a) y = arctg x; 6) y=x° ;
1+ 3x
L-cosax, o e -1

B) sin€x + xy—5y ¥3x2-5y2=0; 1) lim ;1) lim =
) IS d )x—>01—COSbX x>0 I+ 2x

.2+
11.a) y=arcsin x 6)y:<ngtg2x;
2—-x
. xS 71— 2arct
B) arcerg™ + % = xy - x?; r) limX > Snx. ) lim 2= 24eEe

| 1
12. a) y = ctg® (xz +2; 6) y= (nx:x;



x3—ax*+7

B) x-e> 2 _6y? +COSx:tg£; r) lim S §
4 X—>0 ezx
Iimxsin3x
x—0 .
13.a) =g 218>, 6) y=€inx > ;
2+ tg5x
. ~ —4x% + 4 1
B) arcsin€? =2y + = yx; 1) limT— T gy im S
y2 2 x3 _12x +16 x—0 sin2x
14.2) y=43x? + 2 - cos? - 5x2 ; 6) y = x¥esindv.
x
. . 2
B) 4x2+y:\/;fy2 3x ;1) ImL; 1)
0 x4+t -1
I|mln( 3x? cosec X.
x—0
sin3x
n 2
15.a) y=2 2-cosdr, 6) y = x4
B) In3/x? +y2 +arctg£=2y; r) lim cosox . 1)
v T tg2x
72
}_1
lim&* + :
x—)O( x)
16. a) y =In” €rccos5x ; 6) y = €in 2x °%*:
—4x
. : -1
B) /2x2 +5y:3y2 +2x; T) IIm(z—ZarctngInx; ) lim
X—>0 x—0 X
17. a) y=In® tg(%—ij; 0) y:(:OSij/;;
: \/€0S 2 :
B) x-arcsin y=2x% —x\[y —J/x; 1) lim ﬁ; 1) “mlncos)c
X—)O X x—0 X
-~/ .2
18.a)y=|n§/ﬂ; 6) y=€x " ",
1-cos3x
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oY . . Incos2x 4 x
B) arct, —-X sinx—cosxy=0; r) lim——; lim€+x
) arctg €y b y )x—>0|nCOS3x A) lim
2
19.a)y=45—2x3-%; 6)y:Qrctg2x;%&;
2
B) Incos——OStg ¢ =x; 1) |Imctgx In(+e ,;[) lim x- [1-cos=.
y X—>00 X
20. a) y = 27ete’5x 6) y = €ig2x >,
il ;
2 .p2 4 2
ST o LYy im T im Iné: RS
sinx xo® x 4 * x> In(x +x-1,
. 3 x2 sm3x
21.a) y=sin In?; 6) y= €rccos2x 5 ;
< ‘
B) Z“FCIg‘ﬁ):yZ\/;—In?;x; r) Iim(in_lx—)c_1 ; ;) lim€in2x =,
x—>0 - x—0
.2
22.a) y:xarcthx—ln(— 4x? ; 0) y= (inxjn 3
y 2 I 3x . Inx
B) Intg=—-y“ +xy=x; r) lim : n) hm———.
) gx Y Y )x—>OCl‘g5x x>01+ 2Insinx
_ 3x+1 2 . _ ~2sinx ,
23.a) y=log, - C0S“ Tx; 0) y=€+In€x+1 _~""";
2 4x
2 ) N . X —1
B) y=x"In§ - xy; r) lim—; hi§ lim—<——=
)V ( et )x—>oo|nx )x—>0|n(+tgx
24.a) y=Inarcsinvl-e> ; 0) y= (—ij’“_z;
B) COSxy/y +5in yv/x +In2=0; 1) lim€rgx — cosecx ; x) lim €+ 3x 2~
y x—0 x—0
varcsin2 >
25.a)y:—3 Zx; 6)y:¢|2x+e3x);
1-3x

X . Sindx
In€? + 1?2 sinxy=0; lim{ I x - —— |; lim .
B) xIn€? + y? - x-sinxy= r) Hl( o 1) m i Hoe3x .
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1 4x . .
26. a) y:ctg31/l+e4x ; 0) y = €rcsin ij1 ;
—e

+2
Inq-
B) Inq/x? —2y+ctgx—arcth:0; r) |I ;o) lim——— (
X

3\/_ x>0 sin?3x
0,5x
. 4x -1
27.a) y=In2sin€x® -2 tox: 6 ( j ;
)y ¢ g ) y= P
.
B) x° cos ™ — eV +Inx=0; r) lim™ Y \/_ 1) IImQ x) 2.
y x—1 \/_ x—1
28.a) y = €inx—16x2 Carcsindx 6) y = €in 2x N3,
. ) ] o ]

X
‘* 1+x . 1-cos2x
By x-e¥ +y-e ¥ =3 ) limxt-In ;o lim——,
x—0 1-x x—0 eSx -1

cos(’.logSQ \/_

X+l
6) y=€-5sin?3x "
smx

29.2) y

B) y° Sln(2y) x cos(y2 =3¢°; 1) lim ( o) limIn€+cosx > €—7 .

x—» N +X X7
30. a) y=4 SIn 5:; Inx: 6) y= €resin 3x;ar00053x;
—e
1
: $1+5x -1 \;
B) In(my\/}}o&gzlzo; D im0y dim e
\/; X—>0 X X—>00

Pexomenoyemasn numepamypa

1. MaremaTuka aJisi SKOHOMHUYECKUX crieruanbHocTeld By30B. U.1 / Ilox pen.
P.III. Mapnaanoga.- Kazanb: U3n-so KI'®3U, 2001, c. 152-195, 207-214.

2. COOpHUK 3a/1ad 1Mo MaTeMaTHKe /I SKOHOMHCTOB: yuyeOHOe mocoOue s
PKOHOMMYECKUX crernuanbHocTeld By3oB./ P. III. Mapnanos, A. }O. XacaHosa, P. A.
CynranoB, A. I'. ®ateixoB; non HayuHou pemakuueir mpod. P. III. Mapnanosa.-

Kazanb: Kazan. I'oc. YH.-T, 2009, NeNe3.54-3.57, NeNe3.62-3.77, 4.10.
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NunpuBuayaabHas padora Ned.

Tema. IIpumenenne nudpepeHNATBLHOTO UCUUCTCHUS IS

UCCJIeA0BAHNSA (PYHKIIMA

3amaHue:

1) [IpoBecTH MOJIHOE UCCIICAOBAHUE U TIOCTPOUTDH IpaduK QYHKIINH;

2) [IpoBeputh, MpUMEHUMA JIU:

—TteopeMa Posutst myist GyHKIINN B 3a1aHUSIX ¢ YETHBIMU HOMEPaMU;

— TeopeMa Jlarpanxa st GyHKIMA B 3aJaHUSIX C HEYETHBIMH HOMEpaMu.

[TocTpouTs rpaduku 3TUX (PYHKIMI Ha 3aJaHHBIX OTPE3KaxX.

1) BapuaHTsl 3a1aHHiA:

3_
1.y=x 8.
X
4. y=x+ .
4 xX+2
¢-1°
7. y= 5
x°+1
1Oy:3X;2
X
3
13. y= al 5
3—x
3
-1
16. y="—
dx
19. y=— .
X" +x-2
2
22. y= tx
x° -1
18
25, y= €L

2
-5 1
2. y= . By=--——.
Y x—3 4 x xS
3 2
X X 1
5. y= 6. y="—+=
Y x2—1 Y 2 X
4 1 8€ -1
X x ¢+1/
11. =4¢+i;. 12.y=i3——
¢-1° X
2x% -1 3
14, y =", 15. y=—"—.
x €-1°
2
x°—6x+9 1 2
€-1° xTox
1i 3
20, y= € - 21 y=—*
-1°7 €+1°
2 2
23. y= ;1/ 24, y = ix
x°+1 x” +1
2x% -1 3
26. y =", 27. y=——
X x“+2x-3
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3 3

28. y=3\/x3—3x2. 29. y= al 30. y= X

2¢-13 ¢-22

2) BapuaHThI 3a1aHMiA:

1. y=%€¢-22-2, p4. 2. y=arccosx, }10.
3. y=x—g?{/x7, J11. 4. y=~1+cos2x, b7

5. y=xx+2, }2:2; 6. y=|x* —4x|, h4_

7. y=2-31—x, h2_ 8. y=3¢-3%, 5.

9. y=2-3€-12, h2.. 10 y=x+¥3—x, 3.

11. y=3/4€-x, b4 12. y=x*-2x, h2_.
13. y=|x? - 21, §3. 14, y=2-3x*, 22
15. y=xx-3, B5. 16. y=x"+2, }20.

17. y=x42 -, b2_ 18. y=3€+27 -2, [30.
19. y=3x-x2, 22 20. y =In'sin x, [%%”}
21. y=arcsin x, b1_ 22. y=3/€+1% -1, | 20"
23. y=3x2 -3, }14. 24, y=Incosx, {—%;ﬂ.

25. y=§3\/(—xf -2, 3. 26. y=x2-x], b3..

27. y=Rx? —2x, b1 28. y=logs|2—A, |5
29. y=log,|x-1, 3.  30. y=+I-cos2x, [—%ﬂ

Pexomenoyemasn numepamypa
1. MaremaTuka aJisi PKOHOMHUYECKUX crieruaibHocTeld By30B. U.1 / Ilox pen.

P.III. Mapnanosa.- Kazanb: M3a-so KI'®OU, 2001, c. 195-206, 214-256.
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2. COOpHHK 3aJa4 10 MaTeMaTuKe JJI1 3KOHOMHCTOB: ydeOHOe mocobue ass
PKOHOMHUYECKHUX crienuainbHocTeit By3oB./ P. III. Mapnanos, A. FO. Xacanosa, P. A.
CynranoB, A. I'. ®datbixoB; noj HayuyHou penakiueit mpod. P. III. Mapnanosa.-

Kazanb: Kazan. ['oc. YH.-T, 2009, NeNe4.1-4.9, NeNed.11-4.13, 4.30-4.39.

NuauBuayaabHas padora Ne6.
Tema. I[Ipumenenue nuddepeHuaILHOIO HCYUCTICHHUS B
IKOHOMHYECKHX UCCIETOBAHUAX
3aganus:
1) Nana QyHKIHS NOJTHBIX H3lIEpKEeK K (5:, r7ie x - 00beM IPOU3BOJICTBA.
a) HccnepgoBats guHamMuKky QyHkuun K (c: U TOCTPOUTH €€ KpPHUBYIO.
IIpoBecT 5KOHOMUYECKHI aHAIU3;

0) I[TocTpouTh KPUBYIO MPEIEIBbHBIX M3EPKEK U TIPOBECTH IKOHOMUYECKHUI

aHAJIN3,

B) IlocTpouTh KpHUBYIO TEPEMEHHBIX CPEIHMX U3JECPKEK U TPOBECTU
DKOHOMUYECKHUW aHanu3. Bce Tpu KpuBBIE NOCTPOUTH HA OJHOW KOOPAUHATHOU

IIJIOCKOCTH;
r) BoruncnuTte mokazaTenu 3MacTUYHOCTH QYyHKIUH K (c: Ipu X=X, "
X = X5, JaThb 3JKOHOMHYECKYIO OLCHKY.
2) Hana ¢yHkus copoca S :S(a:, rae p — neHa ToBapa. [loctpouts (Ha
OJTHOW KOOPJMHATHON TIIOCKOCTH) KpUBBIE crpoca S Q):, DJIACTUYHOCTH CIIpoca

E , €_0THOCHTENBHO LeHbI, BBIPYYKH V @ .

OnpenenuTp UEHbI, TPU KOTOPBIX CIIPOC
— HEDJIACTUYEH,

— OJIaCTHUYCH,
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— HEUTpaJEH,
— COBEPILIECHHO HEAJIACTUYCH,
— COBEPILIEHHO JIACTUYCH.

BapuanTel 3anaHuii:

1. 1) K€ >2x> —24x* +100x + 60, x; =2, x, =6; 2)
§S=24-3p.
~ x> 15
2. 1) K(f —7—3x +4OX+30 xl—4,X2:8; 2)S:6—p
~ x3 2
3. 1) K€/=?—7x +50x + 20, x; =3, x, =9; 2) S=8-2p.
~ .3 2 _ 1. _ p
4. 1) K€ =x>—6x° +13x+8, x; =1, x, =4; 2)S—1—§.
5. 1)K(cj:%x3—4x2+17x+10,x1=2,x2=5; 2) S=7-2p.
6. 1) K€ =x> —7x* +18x+15, x; =2, x, =4; 2)S=4-p.
7. 1)K(c‘—1x3—3x2+1ox+18,x1=1,x2=4; 2)5:1—%.

8. 1) K€ =2x°-12x* +30x+15, x; =1, x, =3;  2) §=10-2p.

9. 1) K€ =x> —9x° +28x+12, x; =2, x, =5; 2) S=9-2p.
3
10. 1)K¢::%—6x2+25x+20, X =2,x,=5, 2)S=9-p.

11. 1) K€ =x> —12x* +50x +15, x; =1, x, =6; 2)S=7-p.

3
12. 1) K € ———2x +10x+18, x, =3, x, =5; 2)S=3—§.
13. 1) K€ =2x° —18x? +55x+30, x, =1, x, =4; 2) S=2—§.
~ X 2 3p
14. 1) K‘f/:7—2)€ +8X+14,X1:1, x2=3; 2)S 6—7

15. 1) K€ =x% —8x% +24x+20, x, =2, x, =4; 2)S=1—§.



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25,

26.

217,

28.

29.

30.

25

3
1) K€ ———gx +6x+10, x; =1, x, =4,

1) K€ =x° —15x° +80x +40, x; =3, x, =6;
3
1) K(c}%—?:xz +19x+20, x; =4, x, =7;

3
1) K € 3 ———5x +27x+5, x; =2, x, =6;

3
1) K€ ———gx2+15x+4 x; =1, x, =4;

3

1) K€ 3 ———Zx +6x+8, x; =1, x, =3;
3

1) K€ 3 ———6x +38x+10, x; =2, x, =7,

3
1) KQ\—X——gxz +25x+12, x; =5, x, =9;

1) K€ =x° —18x° +110x+20, x; =4, x, =8;

3
1) K(c::)lc—z—sz +17x+10, x; =6, x, =10;

1) K€ =x° —21x* +150x +30, x; =5, x, =8;

3
1) K(:::I—Z—XZ +5x+6, X1:2, X2 :6,

3

1) K€ ———gx2+l4x+8 X =3,x,=17;
< x> 3 .
1)K /:E_Ex +1OX+12 X1—4,x2:8,

1) K€ =x° —24x? +200x+50, x; =6, x, =9,

S=24—4p.

2) §=12-2p.
2) S=11-p.

2)s=4-L
2

2) §=14-2p.

2)s=7-L2.
2

2)s=2-%
3

2)s=6-L
2

2)s=2-£.
6

2) §=12-3p

2)s=4-%
3
2)s=3-2.
4

2) §=16-2p

2) $=18-3p.

2) S=12-p.

2)
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Pexomenoyemasn numepamypa

1. MaremaTuka aJis1 PKOHOMHUYECKUX crieruaibHocTeld By30B. U.1 / Ilox pen.
P.III. Mapnanosa.- Kazanb: M3a-so KI'®2U, 2001, c. 304-330.

2. COOpHUK 3a/a4 IO MaTeMaTHKE i1 YKOHOMHCTOB: y4eOHOE mocooue s
PKOHOMMYECKHUX creruanbHocTeld By3oB./ P. III. Mapnanos, A. }O. XacaHoBa, P. A.
CynranoB, A. I'. ®ateixoB; mox HayuHou pemakumeir mpod. P. III. Mapmanosa.-

Kazanb: Kazan. I'oc. YH.-T, 2009, NeNe 5.1-5.30

NuauBuayaabHasi padora Ne/.
Tema. JkcTpeMyMbl (PYHKIIHIT MHOTHX NePeMEHHbIX

3agaHus:
Haiitu: a) nonnslii mudpepenunan pynkuun z = f €, y:;
6) sxcrpemym bynkmmn z = £ €,y ;
B) skctpemyM ¢(ynkuuu z = f €, y: IPH YCJIOBHMH, YTO TMEPEMEHHBIC X H Y
\
cszanbl ypasaenuem €,y =0,

BapuanTs! 3ananui:

1. a)z:ln(+q/x2+y2 ; 6)z:x3+§z+1f—3x+2y;

1
B) z=2x+y,ecm —+—=4.

Xy

2. a)z=arctgx+ 6)z=(c—1f+y2—3x+2y;

1-xpy’

B) z:2xy+y2,ecnn xy2 =8.

3. a)z=Inctg>; 6) z=x°—@-1% —3x—2y;
y



10.

11.

12.
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1 1
B) z=x— 2y, eclu St =
2x° y 2

a) Z=y~arctg\/x2 +y2 ; 0) z=2x" +xy2 +5x? +y2;

B) z=x? +y2,ecn1/1 x+y=2.

Y -
a) z=x/y +e*; 6) z=xy€—x~y ;

B) z = X), €CJIU x? +y2 =8.

a) z=1In 2x+3y; 6)z:x3+y3—3xy;
4x -5y

B) z=—+4—,eciu x+ y=2.
X

sin@x—y - 2
a)z:—2/+\/;-cos(c—2y/; 0) z=x\y—x"—y+2x+1;
X

B) z=x+2y,ecm/ll+g:3.
X oy

a) z=ctg€x+5y >ev; 6) z=x%+ > —6xy—9x— 21y +1;

B) z:2xy+x2,ecml xzy:8.

a) z= yV1-x2 —arcsin>: 6) z=x"+€—-1" —3x+2y;
y

B) z=) — 3x, ecliu x? +y2 =10.

a) 7= 3arCCOS\/2xy—y2

; 6)Z:xy+1+£;
X oy

B) z=x? +y2 —xy,ecma x+ y—2=0.

1
a) z= — 6)z=x2y+xy2—2xy;
xCOSy — ysinx

B) z=x° + 2y, eciu 2x + y =3.

X-y.

; 6)z:x3+3xy+2y2+y;
1+ xy

a) z=arcctg



13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

28

1
B) z=X+y,eciu —+—=2.
X oy
1—x—

a) z=In al y+xy;
1-x-y
B)z:x2+y2,ecnﬂx+3y=5.

a) z=2"V" —y. 297,

B) z = X), €CJIU x? +y2 =2.

a) z = xarcsiny y? —x?;

1 1 1 1 2
B) z=—+—, ecllu —t =2
X y X y 9

2o y?
X
) z="+)" ¢ ¥,
_ 2 .2
B) z=x+2y,ecma x° +y° =5,

a) z=y4Iny”*;

B) z=2x+ 3y, eciu x? +y2 =—.

x2 =2
a) z=arccos, |———;
x4y

B) z=xy +8x+8y,ecnu xy =5.

Y

a) z=Intg=;
X

B) z=x? +y2,eCJm x+2y=1.

a) Z:|n§+q/x2 +y? s

1 1 1
B) Z=X+y,eCM — +—=—.
x° oyt 2

a) z =arcsin 3x—2y;
dx+ Ty

2
0) z:x2y+y7+2x2—2y;

6) z=2yJx —3y% —2x +5y;

2 2

X Y :
0) z=—+2xy+-——-4x -5y,
I y

0) Z:6xy—x3—y3;

0) Z:x3+2y2 —12x—-4y;

0) Z:x\/;—x2 —y+6x+3;

2
0) z=xy2 +x7—x+y2;

0) z=2x? —3xy+y3—x;

3 2

X Y
0) z=—+2xy + — — 5x;
)E=g oyt



22,

23.

24,

25.

26.

217,

28.

29.

30.

29

B) z=xy,ecnu 4x — y =2.

a) Z:COS(2 —3xy2 +y3 P

B) z:2x2+y2,eCJm x+y=2.

X

a) z=sin€y —e’ —x%y;

B) z=x? +y2,ecn1/1 x+3y=5.

a) z=xy 5MeV

B) z=2X— Yy, eciu i+i:

2
a) z=xvInx”;

X 2y2
— 2 2 _
B) z=xy,ecau x° + y° =18.
a) z=arcctg\Nx” ;

B) z:2xy+y2, eciu xzyzl.

X+
a) z=arctg ;
1-xy

1 1 1
B) z=—+—, eclu — t—==.
x y X y 2

a) z:4x—5y—\/x2 —y2 ;

B) z=x? +y2,ecnu 2x +y=5.

a)z=Sin£-COSX;
y X
1 1
B) z=x+y,ecmd —+—=1,
X oy

a) z=e* €osy +xsiny ;

B) z=Xy,ecou x + 2y =3.

N | W

0) Z:yx/;—ZyZ —x+71y;
0) Z:E+1—xy;

6) z = 3x? —2x\/;+y—8x+8;

0) z:xy—xzy—xyz;

3
0) z:€+3:2 +y?+xy;

2 3
X Y

0) z=—+4xy+——1x;

)= e

6) z=x>+2xy+y° —x—y;

0) z=2x° +2x\/;+y+x;

6) z=x’+y> +4x—27y;
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Pexomenoyemasn numepamypa
1. MartemaTnka Ijisi SKOHOMAYECKHX criennanbHocTed By3oB. U.1 / Tlox pen.
P.I1I. Mapnanoga.- Kazanb: M3n-sBo KI'®DU, 2001, c. 268-303.
2. COOpHHK 3aJa4 IO MaTeMaTuKe JJI SKOHOMHCTOB: ydeOHOe mocodue asis
PKOHOMMYECKHUX creruanbHocTeld By3oB./ P. III. Mapnanos, A. }O. XacaHoBa, P. A.

CynranoB, A. I'. ®@areixoB; nox HayuHol pepakuuein npod. P. III. Mapnanosa.-

Kazann: Kazan. I'oc. YH.-1, 2009, NoeNe6.46-6.55, NeNe6.80-6.89, 6.90-6.103.

NuauBuayaabHas padora Ne8.
Tema. MeToabl HHTETPHPOBAHUSA
3aganue:

Haittn naTerpansr.

BapuanTsl 3aganui:

1 4 jctgxdx_

- 6) [xIn(l— 2x)dx;
In®sinx

B) [e*3e" - 2dx; r) j25x—+7dx.

x“+x-20
: i
2. a) IL’“ZX\&; 6) [(x2 —3x+4)e3dx:
2
(- cos X
X 13-x
—_—; ———dx.
B) I(x+1)|n(x+1)’ 8 Ix2+4x+3
3. a) fcos’ xsin 2xdx; 6) [(2x+1)5 ¥ dx;
N 4x—17
B)I In3xdx; Ny . x dx.
X —8x+15
tgxdx 4
4. ; 0) [(2+4x—x")In(3x)dx;
'[3\/|nCOSx
B) .fcoszxsinzxdx; r) jde.
x2 +5x-14

5. a) [XY/1-xdx; 6) [€x+4 35 dx;



10.

11.

12. a)

13.

B) J' dx

x(L+1In2 x)

Jarcsm 2x

V1-4x°
B) J'x43\/1—2x5dx;

a)J‘ 1—S|nx\3 dx,
€+cosx ’

B) J‘ 1+2In

a) j'sin * 3xdx :

5) r/1+ 2tgx

cos? X
a) [sin® xsin 2xdx;

(1- 3arctgx)®
2 j 1+ x? ax

. 3
2) Ism x+2dx;

cos? x

B) [Xx*v1-x’dx;

dx:;

V3X+5
a) f
X
B) [e*(2+e™)%dx;

dx:

jcos5 X
sin’ x

IZX 3
VQ_I_

a) [xe” dx;

31

15—
r) _[—xdx_

x2 -9x+8

6) [(7x+6)sin3xdx;

3x—-2
r) jmdx
X —4x-—

0) [(2- 7x)e4x+1dx ;

M | 11-x dx
2
3x“+11x+6

0) Jx4 In3xdx;
5x -5

r) ] dx
2x2 _3x-2

6) [(3x—5)2%dx;
6x+9
r) fz—dx.
2x“ +x-1
Inx

0) j—dx

x

B) | Tx+14 dx
2
4xc —x-3

0) sz singdx;

N ox+4 dx.
2
3x“+7x-6

0) nge_xz dx:

)J- 11x+41 dx
3x* —7x-20

0) Ixsin2 xdx;



18.

xdx
SR ey

14. 2) sin2xdx
31+sin?x

B)J‘e dX_

1+e%’

15 1 (= COSX{Z;X’
€-sinx

B J' dx ]
x(1+~/Inx)’

ctgxdx
16. a) ;
f3\/4lnsinx -3

B) [(2—3e")’e™dx;

17. a) ISin 5xsin 3xdx ;

) ISJ2|n(x+1)—3dX

X+1

arcsm 4x dx

)
’ J‘\/1 16x2
B) J‘ dx

——————dXx
X(1+ In? 3x)

19. a) jx Y

20.

x+1

es'”sx cos3x

tgxdx
a) 3
€Incosx—17

edx
RNy

32

3lx -1
r) fz—dx.
4x=+Tx—-2

0) [(x—2)arcctg(2— x)dx;

N | x+41 dx.
2
2x° +11x+5

0) [(7x+6)sin3xdx;

x—37

r) [ >
5x© -13x-6

dx

6) [xarcctgSxdx:;

2x2 +x-1

r) [—————dx.
X3 -2x% 4 x

6) [arccigxdx:

x—23
r) jz—dx,
2x—x—6

6) Jxcos(2x+ %)dx :

r IZX +57x+34dx
(x— 6)(x+2)

0) Ixsarctgxdx;

I 6x> +35x+43dx
(x— 3) (x-1)

0) [(5x+3)sindxdx;

I 8x2 +8x—3 dx
(x— 2)(x+l)



21. a)

22,

23.

24,

25,

B)

a)

B)

a)j

B)

a) [@x+1ros® gdx :

B)

a) J- dx .
J1- 4x2 arccos® 2x

B)

26. a)

21.

28.

Ilntgxdx_
sin2x

3+ X
]

N1-x?

jsin5 xcos”* xdx:

I25In

3
X +2x+3dx;

x> +x-6

e—3x
—————dX
N

[(2+e™)*e"dx;

cos’ X
[F==dx;
sin* x
Ilnctgx

- dx;
Sin 2x

BI Xadx

a)

a)

34X -2
J-8x —arctg2x
1+ 4x°

¥5—-41In*x Inx

dx;

5) [
I(c+cos)cjbc _

[ 25|nx3

33

arcsin~/x
—d
0) | oW
r) j—llx +53x— 52d
x(x— 2)

6) [(2—3x) singdx ;

2
r) j%dx.
x°+x

)jxarcsmx .
V1- x2 ’

r) [cos* xdx.

5) j3 Zq/ctg3x

sin® 3x

J‘ 4X+12 d
x3+4x

0) ﬁ/?lnzdx;
2

I T 36d_

x34+9x

0) j(x2 +x)cosdxdx;

r) 10x% —5x+7 dx
(x +3)(x-1)

6) [(3x—4) cosg dx -

_Ax? 417x— 53dx
(x +5)(x+3) '

2x+5
6) | > dx -

n |




34

e*dx 15x2 +19x—106
B) .[ r) | x
(2x—-3)(x+2)(x—4)
arcsin® 2 dx
29.2) [xIn€+1 dx; 6) [———;
x\/x2 !
dx 7x% +7x+12
. X +IxX+1e g
) I2—3cosx’ Ix 3 _2x% 3x
earcsin3de
30. a) jﬁ, 0) farctg(x +1)dx ;
o [ dx Ny 15x2 —62x + 59 .
25iNX —COSX ' (x-D(x-2)(x-3)

Pexomenoyemasn numepamypa

1. MaremaTuka AJisi SKOHOMHUYECKUX creruanbHocTeld By3oB. U.1 / Ilox pen.
P.I1I. Mapnmanoga.- Kazans: M3n-Bo KI'®DU, 2001, c. 331-383.

2. COOpHHK 3aJa4 1O MaTeMaTuKe JJIs SKOHOMHCTOB: ydeOHOe mocodue ass
PKOHOMMYECKUX creruanbHocTeld By3oB./ P. III. Mapnanos, A. }O. XacaHosa, P. A.

CynranoB, A. I'. ®@areixoB; non HayuHou pemakuuein npod. P. III. Mapnanosa.-

Kazanb: Kazan. I'oc. YH.-1, 2009, NeNe 7.1-7.21.

NupuBuayaabHast padora Ne9.

Tema. OnpenesieHHbIN HHTErPaJI

3aganus:

Brruucnuth onpeeneHHbie nHTerpaisl (a), (0);

UCCJIeI0BATh CXOJIUMOCTh HECOOCTBEHHOTO UHTErpaa (B);

BBIUMCIIHUTD IJIOLIAAb KPUBOJIHMHEWHOMN (PUTYpBI, OTpaHUYEHHOH JIMHUAMHU (T).

BapuanTsl 3aganui:

5

3x+2
1. a)
i[\/Zx—l

V3
dx; 0) Ixe_sx dx;
0



B)I 3?'

1 §+x

1++/x
Y Ix/_(+x <

+00 dx
B) [ ;
o x° +10x+ 29

+ dx

. xelnx+1j

- % J.1+\/—.

+00 d.x
B) I > :
1 x°+2x

7/2

. a) [ cos® xsin® xdx;

0

5) (]- dx

X2 2% 417

j-arctg X+ x

0 1+X

) |

63 X .
. a In=dx;
)i[x 2x

2x+1
B) j
1 x +4

.a)J’\/4 Inx

35

2

r)y=x“+2x+2 u x+y=0,

0) J.xln2 xdx;

2

r) y=—2x“-12x-15 u 2x+y+3=0.

6) cj[(x2 —1)e_:dx;

2

r) y=x"+8x+13 u y—-3x—-9=0.

1
6) [€x—2 2 "dx;
0

2

r) y=—2x“-4x+1 nu 2x—y+1=0,

2
6) [In(<* +4)dx;
0
r) y=x2 —10x+23 u x+y-5=0.
V2
0) Ixe_zxdx;
0

2

r) y=—2x“-16x-37 u y+7=0.

I\/—(c+ ’
_ 2 _
r) y=x“—-4x+5u y—x-1=0,

0) Oj(6x +1)e #dx;

-0,5



36

+00
B) I xdx\a’ r)y=—2x2+8x—11/16x—y—1=0.
0 ¢+x2/
% Vxdx g X
9 ; 0) |€x—2 Sin=dx;
Rl e je-23g
400 2
B) j al dx?; r) y=x2—6x+10n 2x+y—-10=0.
0 ‘+x
7/2
10. a) j : 6) [€x—130s2xdx;
1x+3 0
O —
B) _f6)26 2dx; r) y:—2x2+16x—331/14x+y—9:0.
o X+
/3
11.a) [cosxcos5xdx; Inx
0
T @x+1 Jix 2
B) j—; r) y=—x"—-4x—-4 u 2x+y+4=0,
1 x2—2x+4
7/4 etgxdx e2
12.) [ 6) [VxInxdx;
0 1
1
B) j‘exdx ; r) y:3x2 +12x+8 u 3x—y+8=0.
% X
5
13, ) (C 23k 6) [xsin® xdx;
Ox +8x+20 0
B) _[ xdx r)y——x2—8x—14u3x+y+8=0.
0 9+X
2x -1 ¢f3 4
14. a 0) | x" In3xdx;
Nt J
~+00
B) I dx ; T) y=—3x2+12x—13 n 3x+y—-5=0

1 x6+2|nxj



15.

16. a

17,

18.

19.

20.

21.

g _X
a) je 2&—4}%;
6

xdx

7/3
a) [€+23in3xdx;
0

0 dx
x4 4x 413

B)

2 X

a) j(z + 4}_2dx :

0

D +]-° x2dx
0 N4+ x3 ’

V3
a) [€x+ 2 3% dx;
1

+oo 3
B) J-)C :-4

1 X

dx;

7/2
a) IQx—Z}iﬂZde;
7/3 2

37

6)} xdx ,
sV2x+1+1

r) y=7—x2 uy—-2x—4=0.

2
6) [€x—2 3% dx;
1

2

x
r)y=—+1

2

1.3
6).".7(? + X

0)(?4 +1

r) y=-—x°

e

6) |

r) y=-0,5x

/4

u x—y+5=0.

dx ;

+2x-2u y+5=0,.

2

In xdx

1x\/4—|n2x’

+3x-25ux—y—-1=0.

dx

B)

r) y=-x

r) y=0,5x

g cos? X,/ 3tgx +1 ’

+12x-31u 2x—y—-15=0.

2

+5x+115 u x+2y+5=0.

2
0) Ix2V9—x2dx;

0



38

~+00
B) j 22x+31 dx; r) y:2x2 +1u 2X+y-1=0.
1 X +ox
72 J3
22.2) [ €2 -3 Sosads; 6) [— & .
7/6 1 x2x? 41
+00
B) jxe_zxdx; r) y:—0,5x2—4x—5 u2x+y+11=0.
7/2 e
23. 2) J-x(:.OSZxdx; 5) J» Inxdx\z;
24 SIN° X 1x€+Inx 7
~+00 _
B) j 4; idx; T) y:2x2—4x+5 ny—2x—-5=0,
1 X +
X 1,5
24.3) |—; 0) |arctgv4x —3dx;
J\/2x+1—1 I[ :
+00 2
B) j%; r)y=%x2+§x+gn2x—y+420.
0 Kx° +1
05 dx /3 )
25.a X 3] xtg xdx
)oj(1+4x2)1/arcctg2x ) OI &
+oo 2
B) j dx , r) y:2x2 -12x+14 u —4x+y+16=0.
0 4+X
72 35,3
26. a) jxctgzxdx; 0) J‘M dx;
/4 2 X +5x—-6
12
B) 131 > r) y=-5x +4x-13 4y x—y—13=0
X
9 /4
xdx i
27.a) |-—rr; 0) xSIN“ 2xdx;
ng/x—1+1 I
400
B) jex‘ix%; r) y=2x2+8x+13 u 2x+y—-5=0,
1 €x-17
12 - 5
Z&a)jammniﬁh_ 6) Qx+3}h_

o0 M-x 3x2+3x— 10
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0 3
d. 1 8 7
B) _ix—f‘?; r)y—§x2—§x+§nx+y—7:0.
A

1
o arccos—dx

O Wy

29.a) | ——=2—; 6) (5——)cos6xdx
2/J3 X x? -1
B) J X+ dx ; r)y:2x2+4x—5 u—4x+y—-3=0

2x +5x—-6

arccos \/_

30. a) dx ; 6)
J v1-x '[\/3 x+1
B) I4x de; r)y:—0,25x2 —15x-525u x-2y—-7=0,
o x“+5

Pexomenoyemasn numepamypa

1. Marematuka aJisi JKOHOMHUUECKUX creruanbHocteid By3oB. U.1 / Ilox pen.
P.I11. Mapnmanoga.- Kazans: M3n-Bo KI'®DU, 2001, c. 384-438.

2. COOpHHK 3324 IO MaTeMaTuKe AJIsi SKOHOMHCTOB: ydeOHOe mocodue ais
PKOHOMHUYECKHUX crienuanbHocTeit By3oB./ P. III. Mapnanos, A. FO. Xacanosa, P. A.
CynranoB, A. I'. ®areixoB; non HayuHoi pemakuuein npod. P. III. Mapnanosa.-

Kazann: Kazan. I'oc. YH.-1, 2009, NoeNe8.1-8.17, NeNe8.27-8.28, 8.33-8.34.

NuauBuayaasHas padora Ne 10.

Tema. UncJjioBnie psaabl

3aganus:

Uccnenosarh cxoauMocTh psijia (a);

HalTH 00J1aCTh CXOJMMOCTH CTEIIEHHOTO psifa (0).

BapuanTsl 3aganui:

¢ 1m 47 "
0 @+23"

13)2 )Z

6n+2}n+1



2. a) i(n+1j";

n=l 3n

w [, 2 _
3.a)z\/2n 501,
n=1

4n’ +5Jn

4. a) Z

n= 2n|n11

5.a) :
2—113” G2

(n3
6. :
225

T.0) Y

_15n 1

5.2) Z_:1Q+1>/n+

9.a) Z

_1n(nn

10. a) 2(

] 2n+1) ’

11.a)z :

12.a )Z(

2n+1)
n=1 ’

5n-1

13.a
) Z_zln\/5+ Inn

14.2) Z 1 €n +17l” ;

15. a) 2(3” 1)

40

0 3” 2n-1

o
)Z_:lé+1

n=1 l1<i+]:) .
© ANy n+l

)ZQn 11

(—lnx
)z_ll 2n-1

_1 n
5) Z(—1 2" nx"
= 2n°-1
0 ‘1
§ :
)z\/ﬁ 3"
\n 2n

6 3 €12x

n=1 3n 1

n

23n—-2-4" .

x2n—1

6)2

6)2

— €n - 1T €@n + 1:'

3n+2 n

0 €n +12

(—1 nx 2t
-1

o) 3 o
n=1

¢ 1\"_1 2" nx"
3n° -1

2n—l

6 Y
n=1

0)
Z—:13 " €@n +l

‘1m—12n+1 n
6) > =
n=l 5 ( +1)




16.

17.a

18.

19.

20.

21

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.a

23032

n=1 4n

1

2 Z €1 -28n+1 -

= §(n+1jn;

2

2) Y

—15n —1

a) > arcsin” i;
n=1 2n

2

Y Z—:1Q+3n

)26+1

n=1 p" 3"

) Z(Sn+2)

2n+1

41

0 o n
6) Y €1 nx |

n= \n? -1

2n—1

6)2

n15" €n — 1

0047’111

_1n2 +1

0) =
nZ::l ¢+1°
0 (_lfn—lgn n+l
6) D, =
n= (l+2/2
0 -1 ~™n
6 S €17¢+1
n=1 311
© €17t x"
0) Z ¢ = 5
=l 3/ @+17
B X
n=1 ‘1+1}n

n= On +1

\n

2 Z'\/Bl’l +1

* 3" x"
6) 2.
n0€n+1
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* 1 i 2" x"

5 ; 6y 2%
1 @Q+13In°€+1 n=03"" @n+17

2
n+1 n 0 3nx2n—1
n+2 ’

29.a)

30. a) §4"+1[

n=1

Pexomenoyemasn numepamypa

1. MaremaTuka aJisi PKOHOMHUYECKUX crieruaibHocTel By30B. U.1 / Ilox pen.
P.III. MapnanoBa.- Kazaub: M3a-so KI'®DU, 2001, c. 439-499, 522.

2. COOpHHK 3324 TI0 MaTeMaTuKe JJI1 SKOHOMHCTOB: ydeOHOe mocobue asis
PKOHOMMYECKHUX crernuanbHocTeld By3oB./ P. III. Mapnanos, A. }O. XacaHoBa, P. A.
CynranoB, A. I'. ®atbixoB; noj HayuyHou penakuueit npod. P. III. Mapnanosa.-

Kazann: Kazan. I'oc. YH.-1, 2009, NeNe9.1-9.9, NeNe9.16-9.17.

NuauBuayaabHas padora Nell.

Tema. luddepennuanbubie ypaBHeHus 1-ro nopsaka

3amaHus:

— Haiitu oOmee pemieHue nuddepennuansuoro ypasuenus (1), mocrpouts 4
MHTErpajbHbIE KPUBBIC; HAWTH YAaCTHOE PEIICHUE, YIOBJIETBOPSIONIEE HAYAIbHOMY
YCJIOBHUIO, TOCTPOUTh UHTETPAIbHYIO KPUBYIO, COOTBETCTBYIOIIYIO YaCTHOMY
pemenuto (1);

— pewnTh quddepeHuranbabie ypaBHenus (2, 3, 4).

BapuanTsl 3aganui:

1. 1)2y'+3y=0, y(0)=2; 2) xdy— @x+y x=0, y=1;
3) y'+5y+x=0; 4) y'+12_xj:2 =x\/;.
2. 1)yy' +2x=0, y(1)=0: 2) xdy— €+ xe™ dx=0, y(=0;
3)y'—1+22xy=1; 4) y'+2 = 292.
X X x%y

3. Dyy'+1=0, y(1)=2; 2) g/z—xzjdx—xydy:O,y(::\/i;



10.

11.

12.

43

3) y'+2xy:x3e_x2; 4) y'—X:y_z_
X X
1yy'-x=0, y(0) =3; 2)xdy+(xsin21—y)dx:o, y(::%;
X
3) y' - 2x2y=1+x2; 4)y'+Z:y2-|nx.
1+x X
)Xy +2=0, y(2)=3; 2) €—x dx+ydx=0, y=1;
3) ¥y +y=2x; 4) y'x +y=—xy2.
) x+yy' =0, y(0)=3; 2) €* +xy:dy—y2dx=0, y@ =2;
3) y' +2y=e""; 4) y’_l=_i_
2x 2y
1 —N- — . H y H y _ \_7[.
1) xy'—3y=0; y(-1) = 2; 2) xsm—dy—(x+ysm—)dx_0, y(/_g,
X X
3) y'- 2y =4x% -1; 4)y'—xy=y3~e_x2.
2x +1

Dxy-4=0; y1)=1  2) x’dy— € +xp+y? de=0, y(G=0;

3) y'—y-ctgx=3sinx; 4) xy'+y=2y%Inx.
1) 2yy'+§=0, y(0) = 2; 2) € +y3:dy—x2ydx:0, y(jzl;
, 1+x% , 1
3) y'~y= e”; 4y +2=—.
X X"y
: 2 ~ 7
Dy -y=0; y0)=-1; 2) xdy=(y+xcos —jdx,y(fz;
x
3) wy'+y=e™; 4) 2xy" + 2y =xp°.
1)y -2=0, y(2)=4 2) €2y - dv—xy?dx=0, yC=1;
3) y' - Y —e¥Inx; 4) y'+Z:—xy2.
xInx X

Dxy+3=0; y(1)=3; 2) €2 —xy dy+y2de=0, y@ > 4;



13.

14.

15.

16.

1
3) ¥+ yigx=——}
COSx

Dy +2x=0, y(1)=2;

x+1

Dyy' —2x=0, y(2) =4,

2
X

3) y'+2xy=4xe " ;

3) xy'
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1) x-=4)y'-2y=0, y(5) =-1,

3) y'—— In(c+1
x+1

Dxy'+y=0; y@l)=-2

2) xdy—ylnzdx:O, y€ =e’;
x

4y

fo

2) xyzdy= ¢ - dv, y(GO

4) y'—

4) y'—y-tgx=—y® -CcOSx.

2) xy'—y= xctg ,y(

4) xy' +2y=2xyy.

Y

2) xdy+(xex —y]dx:O, y€(=0

1 .

3) yr_z_y X—Z; 4) y1+X:y2.|n2x.
X X X
' 2_ — . Y ~
1)y -3x"=0, y(1)=3; 2) xdy — (y+xtg jdx 0, y€ =
y 3
3) 2xy" + y=2x°; 4) y' - =-"
X oy
1) (x+3) + (y—4)Y =0, y(=3)=0; 2) x%dy + (/2+xy dx =0, y(;j=
3) y'+Z=Sinx; 4) y'+2xyzez"2 -y,
X

) xy' =2y =0, y(2)=2; 2) xy’dy+€° +»* dx=0, y(F0

3) xp' — y=x?sinx; 4y L=
)Xy y=x X )y o 2y3
D) (x+ 1)y -y+2=0, @) =5 2) xvdy+ €7 —y? dx=0, yC=1;

3) ;' +y=x"+3x+2; 4) y’+ ytgx = — y%sinx.



21,

22,

23.

24,

25,

26.

217,

28.

29.
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1)2y'—y=0, y(0)=1: 2) 2xydy —3€% + % dr=0, yCx2;
3) y'+2 =cosx; 4) y'+2—y=x3y2.
X X

-y

D(y+4)y -1=0, y)=-2; 2) xdy—[xe" +y]dx:0, y(}O;

3) y'sinx— ycosx =1, 4) y'—|—iy:—x4y5_
X

4
1) (y+2)y +x+3=0,y(1))=1; 2) xdy— @y +x =0, y€>2;
3) y'+2xy:xex2; 4) y'+xy=xy°.

Dxy 220, yO)=-1  2) Cy+x® dy- € ++2y° dy=0, yCG-0;

3) yr+2y:e—x; 4) y!_ Y — Yy
x—-1 x-1
, X ~
1) yy+, =0, ¥(0)=4 2) &% —x° dy-y%dx=0, y(F1;
, 2 s
3) y——=— == 4) y'+y=e?-\ly.
xlnx =x

1)yy'+2=0, y0)=2 2) € +2x y— €+y Sdx=0, y(=0;

h% 1

3y +==—F—; 4) y' + y-ctgx=y?sinx.
x x°-3
Dx-1)+y+2y =0, y1) =2  2) xdy—2€~+y =0, y1;
' Y X . ' Y 4
3) y' + = ; 4) y'+ == :
)V el el )y
1)yy' —4x=0, y(0)=2; 2) x2dy— % +2xy dx=0, y(=-2;
3) y' +4xy=2x; 4) y' — yctgx =—y? cos?® x.

Dx-2y' -y=0, y(3)=0,5; 2) x2dy + €x? — xy — 2 :dx=0, y€ =-6;

3) y'+ fy =X, 4) y' —xy=xp°.
e’ +2
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30. 1)y —xy=0, y(0)=1; 2) xdy—(y+y|nzjdx=0,y(}e;
X
, cosx .. ,
3)y+y—_:3, 4) xy' —y=-2xy.
2+Sinx
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HNuauBuayaabHasi padora Nel?2,

Tema. luddepeHunaibHbie ypaBHEHUsT 2-T0 MOPAIKA
3amanue:

Pemute quddepenimaibabie ypaBHEHUS.

BapuanTe! 3anaHuii:

" 24 1 —_ —_ " ! ! .
1. 1)y =5, Y(2=0,y=1; 2) ' -2 Iny=¢'%;
X
3) y'—22y"'+121y =0; 4) y"+y=xezx.

2. 1) (+1)y" =4dxy, y(1)=4, y(1)=13/15; 2) y°)"+1=0:

3) y'+y' —42y=0; 4) y"+4y =3cos2x+2sin2x.
3. 1)y - = 2a4a?), y(1)=2,y(1)=05; 2) L =22
1+x Yy 1-|—y2
3) y"—10y'+25y =0: 4) y"+2y' +17y = x2 +1.

4. 1) Y'ag2x+2y' =0,y(m=2,y(m)=-1;  2) ¢ Z+2y"=0;

3) y'+7y=0; 4) y”+2y'+y:x63x.



10.

11.

12.

13.

14,

15.

a7

1) 0"y =x*, y(3)=9, ¥(3)=12;
3) 4y" — 28y’ +65y =0;
1) tgx-y"=2y", y'(0,57)=4, y(0,57)= 0;
3) y'-11'+ 24y =0;
1 =2y 2y 1 : 1 2

Xy = —— = —— ="
)wi=2y——, y(@)=~3 .y)=3;
3) v"+14y'+49y =0;
1) A +sinx)y” = y'cosx, y'(n)=2, y(n)= 2x;
3) 4y" —20y"+29y =0;
1) e¥y"+ ¢’ 2 =0, y(0)=1, y(0)=3;
3) y'+9y=0;

1) »"Inx=)"; y'(e)=1, y(e)=2;
3) 9y"+42y"'+50y=0;

1) y"(1+e2¥) = 2'e®™  y/(0)=6, y(0)=0,5;

3) 4y"+12y"+9y =0;

Nxy"+y +x=0, y(1)=7/3, y(1)= 10/9;
3) y'+7y'-8y=0;

1) ' -Lind <0, y(a)=1, ywy=4;

X

3) y'+4y'+20y =0;

2) y"+2y¢' 3 =0;
4) "+ y' —2y = 4e%¥

2) '~ 42 +y €' =0;
4) y"-7y'+13y=x+5.
2) 3yy" =1,

4) y" -6y +34y =2sin3x.
2) 2% + &' 2 -2)y"=0;
4) y" -2y —3y=xe *.
2) "+ ' 2 =5;

4) y"+4y"+8y =cosdx.

2 ' =¢%-¢7;
4)y"+6y +9y=x*+2x+5
2) ' =€ Z -y

4) y"+6y' +45y = 7e>%

2) ' &' % =0;

4) y" =2y +2y =e" sinx.
2) yy"=1,

4) y"-2y' =2x+4,

1) ¥" =2y -Detgx, y'(0,5m)=2, y(0,5m)= 0;2) 3" = '+ &' 2;

3) 16y"+24y"+9y =0;

1) 0"+ =Jx, y'(1)=0, y(1)=1;
3) y'—4y'+29y=0;

4) y"+4y'+5y = e %X cosx .

2) =1+ €'

4) y"+5y"'-14y =cos7x.



16.

17.

18.

19.

20.

21,

22,

23.

24,

25,

26.
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1) "+ x4y =3, y(1)=3, y(1)=2,5; 2) 23" =—¢' 2
3) 2y"+9y' —35y=0; 4)y"—14y'+49y = (2x+1)e™”
14 2 4 " 14
1)y Y= y'(1)=2, y(1)= 4/9; 2) y =,
3) 4y"+4y"+10y=0; 4) y”+3y':3xe7x.
" 2 . ' 1 —_ —Q- " 2 . 2 _N-
l) y (x +1) - zxy ' y(2)_15’ y(2)_8’ 2) ZW +y g} - —O,
3) 16)" ~72)' +81y = 0: 4) "+ 7y +10y = X2 +3x + 2
1) 0"+ = x+1,y(2)=1, y(2)=3; 2) " =&
3) 2y"-13y'+15y =0; 4) y"+12y'+36y = 4c0S3X.
1) y'tgx=)'+1; y(05m)=1,y05n)=m 2) " =& 2;
3) 4y”+44y’+157y20, 4) y"+4y'—5y:96x_
n ! 1 14 ’3
1) y'tgx—y +E=0,y'(0,5n)=2, y(0,5m)=5; 2) w"=€'>;
3) y'+2y'-15y=0; 4) y”+8y'+16y:3x2+4x.
1) A—x2)y"+x0' - 2¥1-x2 | y(0)=3, y(0)=2;  2) y"=2y";
3) »"—~6y'+58y=0; 4) Y +5y"+4y =™,
1) y"tg5x =5)", y'(0,25m)=1, y(0,25m)=2; 2) yy" - (y)* =y>;
3) y'—14y'+45y=0; 4) y"+4y'+4y=e_2x sinx .
Dy +ytgx=_1,ym=4, y(n)=2; 2)y"=y'(y +1);
COS X )
3) 4y"-20y"+25y=0; 4) y"-10y"+29y =2x“ +x
Dy"+y =% y(0)=1,y(0)=2; 2)y" = (v')tay;
3) 2y"+13y"'+18y =0; 4) y"—4y’+4y:e_2x.
1) ¢+ 1) y" =2x(y' — 2), Y'(0)=4,y(0)=3; 2)yy"+ () =YV,

3) y'+4y'=0; 4) y"—4y"+13y =3x.
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27.1) (x=3)y" =y +1, y(2)=-2,y(2)=0; 2) (2 +y)y" —(y)’=0;

3) 99"-6y"'+y=0; 4) y" + 16y = 2c0s4x.
28.1) y" —%y’ 2%, y(2)=2,y(2)=5; 2)y" = (')’ ctgy;

Ay +y + 17y =0; Hy" -2y =x-4.
20.1) %y = €2 yw=osyw=0. 2 y-Y o,

3) 1" +9)'+18y =0: 4) 1"~ 6y +9y =%,

30.1) x%y"+x%) =1, y(1)=05,y(1)=025;  2) V" =1;
3) 49y” —|—14y’ +y= 0 ; 4) y" _ 2y' + lOy - (2X + s)exl
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